
 

 

 

 ( اطنق 50) :  لاولالتمرين ا

 

 

 نقاط ( 50) :  الثاني التمرين

 26.67%نسبة الاكسجين فيه   O+22nHnC الوظيفة و غير حلقي صيغته العامة  أحادي A مركب عضوي 

 اوجد الصيغة الجزيئية المجملة لهذا المركب-1

 و الصنفالنظامي و العائلة    أعط  كافة الصيغ المفصلة الممكنة لهذا المركب مع  ذكر الاسم-2

- (بواسطة محلول لبيكرومات البوتاسيوم  السابق المركبمن  6.0gنجري ااكسدة مقتصدة ل 3
4, MnO+K(   في

محلول نترات الفضة  ويتفاعل مع  DNPHمع محلول  ةيعطي نتيجة ايجابي Bوجود وسط حمضي فينتج مركب 

   النشادرية

 , المفصلة و اذكر اسمهواستنتج صيغته المجملة B  مركبهذا الالكيميائية لحدد طبيعة  -

 ةاكتب المعادلتين النصفيتين للأكسدة و الإرجاع ثم استنتج معادلة الأكسدة الارجاعي -

 ادرج جدولا لتقدم هذا التفاعل  -

 C=0.1 mol/lتركيزه يساوي  أنبرمنغنات البوتاسيوم اللازم لتحقيق التوازن علما  احسب حجم محلول -

 المستوى : السنة الثانية رياضي

  ئيةالفيزيا العلوم مادة في  (الثالث) الفصل اختبار



3+/ Cr -2(B / A ) ,  (    الداخلتان في التفاعل  )Ox/Red (تعطى الثنائيتين 
7O2(Cr 

 نقاط ( 50) :  الثالثالتمرين 

 

 نقاط ( 05) :  رابعالالتمرين 

 

 مع تمنياتي لكم بالنجاح استاد المادة


